



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
COMISSÃO DO PROCESSO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 02/2015 – CPSS/IFAP DO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE TUTORES PRESENCIAIS E TUTORES A DISTÂNCIA / PROGRAMA PROFUNCIÓNÁRIO E CURSOS TÉCNICOS NA FORMA SUBSEQUENTE / REDE E-TEC BRASIL - CÂMPUS/POLOS PORTO GRANDE E PEDRA BRANCA DO AMAPARI 2º SEMESTRE DE 2015

A Comissão do Processo Seleção Simplificado - CPSS do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria IFAP - Nº 425/2015 tendo em vista o que consta no edital nº 02/2015/EAD/IFAP, resolve retificar o constante no Item 3 alínea a, Itens 6.1, 6.2, 7.1 e 13.

Onde se Lê:

3. DA INSCRIÇÃO

a) Nos dias de 01 e 02 de junho de 2015 no horário das 9h às 12h e das 14h às 17h, no respectivo

Câmpus/Polo:

- Câmpus/Polo Porto Grande, localizado na Avenida 08 de agosto, Escola Estadual Maria Cristina Botelho Rodrigues – Porto Grande
- Câmpus/Polo Pedra Branca do Amapari, localizado na Rua Francisco Dutra, S/N, Centro – Centro de Referência do PRONATEC – IFAP – Pedra Branca do Amapari

Leia-se:

3. DA INSCRIÇÃO

a) Nos dias de **01, 02, 18 e 19** de junho de 2015 no horário das 9h às 12h e das 14h às 17h, no respectivo Câmpus/Polo:

- Câmpus/Polo Porto Grande, localizado na Avenida 08 de agosto, Escola Estadual Maria Cristina Botelho Rodrigues – Porto Grande
- Câmpus/Polo Pedra Branca do Amapari, localizado na Rua Francisco Dutra, S/N, Centro – Centro de Referência do PRONATEC – IFAP – Pedra Branca do Amapari

Onde se lê:

6. DOS RESULTADOS

6.1 O resultado preliminar, análise de *curriculum*, será divulgado, a partir do dia 05 de Junho de 2015, no sítio oficial do IFAP (<http://www.ifap.edu.br>).

6.2 O resultado final será divulgado a partir do dia 12 de Junho de 2015, no sítio oficial do IFAP (<http://www.ifap.edu.br>).

Leia-se:

6. DOS RESULTADOS

6.1 O resultado preliminar, análise de *curriculum*, será divulgado, a partir do **dia 23** de Junho de 2015, no sítio oficial do IFAP (<http://www.ifap.edu.br>).

6.2 O resultado final será divulgado a partir do **dia 29** de Junho de 2015, no sítio oficial do IFAP (<http://www.ifap.edu.br>).

Onde se lê:

7. DOS RECURSOS

7.1 Os recursos devem ser interpostos, utilizando o modelo de Formulário de Interposição de Recurso, constante no Anexo II, apenas no **dia 08** de Junho de 2015, das 09:00h às 12:00h e 14:00h às 17:00h.

Leia-se:

7. DOS RECURSOS

7.1 Os recursos devem ser interpostos, utilizando o modelo de Formulário de Interposição de Recurso, constante no Anexo II, apenas no **dia 25** de Junho de 2015, das 09:00h às 12:00h e 14:00h às 17:00h.

Onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	25/05/2015
Inscrições Campus/Polos Porto Grande e Pedra Branca do Amapari	01/06 e 02/06/2015
Resultado preliminar	A partir de 05/06/2015
Recurso ao resultado preliminar	08/06/2015
Resultado final	A partir 12/06/2015

Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	25/05/2015
Inscrições Campus/Polos Porto Grande e Pedra Branca do Amapari	01/06, 02/06, 18/06 e 19/06/2015
Resultado preliminar	A partir de 23/06/2015
Recurso ao resultado preliminar	25/06/2015
Resultado final	A partir de 29/06/2015

Macapá/AP, 09 de junho de 2015.

CARLOS ALEXANDRE SANTANA OLIVEIRA

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado

Portaria nº 425/2015-IFAP